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[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OoTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
3Ha4YeHue ‘: Toqu
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e o Torga oHa BospactaeT (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.

a b

3HauuT,
y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEeHNS
doyHkuum f Ha oTpeske [a; b] — aTo

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
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[TycTb Tenepb yHKUMSA f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4yHOoe Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLlee
3Ha4yeHus pyHkuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKMX TOYKaX
doyHKUMM Unun B ToYKax a u b.

YT00bI HANTU HanbonbLLee n
HaMMeHbLUEee 3HaYeHUS PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPEe3Ke KOHEYHoe
YNCIIO0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOYKAX U Ha
KOHLUAX OTpes3ka, a 3aTeM u3
NOSTy4EHHbIX Yncen BblbpaTb
HanbornbLee N HaMMeHbLLEeE.
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HaiiguTe HavMeHbluee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hanpgewm kputunueckue 2)y! =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpble
npuHaanexat x=3¢€ [0; 4]
3a[jJaHHOMY OTPE3KY.
x=-3 & [0; 4]

3HayYeHnsa PyHKUUN B a3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3 .@’
KOTOpble npuHaanexar

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

BbiObpaTb HanmeHbLLee 13 B 11 5 4
v |
NOSTy4EHHbIX 3HAYEHUN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y.EI,OGHO.

dT1anbl Hanonte HaMMeHbllee 3HaYeHne PyHKumn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Hantu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

kpuTudeckue Toukn, [2)y’ =3x2—-27 =3(x*—-9) = 3()(\C3)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOPbIE

npuHaanexar x=3¢€ [0;4]
OAHHOMY OTPE3KY. =_3 ¢ [0: 4]
3. Bbluncnutb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTUYECKNX TOYKaX (4) 43_27- 4 ‘

N Ha KOHLaX OTpes3kKa.
y(3) = 3% 27 - 3 =‘
4. V13 BbIYNCNEHHbIX
3Ha4yeHunn BbIOpaTb
HauMeHbLUuee Unu B 11 I - 5 4

HanoornbLiee




[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f \
MMeEeT Ha oTpeske [a; b] oaHy TouKy
9KCTpemMyma.

S ¢ Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMa, TO B 3TOU
_ Toyke pyHKUumaA OyaeTt npuHUMaThb
a b HavMeHbLUee 3Ha4YeHne.

Hanbonbluee
3Ha4YeHue
Ecnun 310 TOYKa Makcnumyma, TO B 3TOMU

TOuke PYHKUUA ByaeT NpMHUMAaTb
HanoosnblLlee 3Ha4dYeHue.




Opyroun cnoco6b peweHuns \

JTan.bl Hanoute HanmeHbluee 3HayeHne PyHKLNK
y = x> — 27x Ha otpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Haitu kputudeckue \3(_ i‘;‘
TOYKU, B3SITb T€, 2)y' =3x?-27=3(x2-9)=3(x-3)(x + 3)
KOTOopble \
npuHagnexar y + _/— : + \4
aHHOMY OTPE3KY. 3
A y OTPE3KYy /r \mm /
3. Bblumenute 3) HanmeHbLuee
3HaYeHnsa PYHKLMN B 3Ha4eHVe yHKLNS

KPUTUYECKUX TOUKaX y(3)=3%-27 -3=_54  OYyAeT mpuHMmath &

TOYKE MUHUMYMa.
14 Ha KOHUaX-0TPe3ka—
MOo)HO CAKOHOMUTb

= 5 4 Ha BBIUMCIIEHMSIX
] )
4. /3 BbluMCNEHHBIX _I _3HaYeHUI PyHKLMM B

KOHLIax oTpeskKa.

JToT cnocob byaeT yaobHo
BCMOMHMUTb, KOraa Bbl4UCIIEHUA 3HaYeHUU (PYHKLUU B

KOHLIaX OTpe3Ka 6yaeT CNoXHbIM. F




Ha oTpeske [— 2; 0]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbllee 13
NoMy4YeHHbIX 3HA4YEHUW.

2. HaiguTe Hanbonbluee 3HaYeHne PyHKUMn y = x> — 3x + 4

1 -1
2)y' =3x?-3=3(x*-1) = 3(x\f1)(x\4-q)

x=1¢& [-2; 0]
x=-1€[-2; 0]

Y1) = (1P-3 (1) + 4 <6)

B11| 6
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Ha oTpe3ke [ 1; 4]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUUK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BbiObpaTb HanmeHbLLee 13
NoMy4YeHHbIX 3HA4YEHUW.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbluee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

1
(X—g)

2)y'=3x2—4x + 1= 3(x - 1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
=S =1 € [1;4

4-2 1

= = 1,4
X~ 3§E[ ]
y(1) =

8| 3

S




Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUUK B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanbornbLuee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haitgute Hanbonbluee 3HaveHne dyHkumm V=———9x—7

3
(-3)°

y(=3)= 3

2
y/ 23%—9=x2—9=(x—3)(x+3)

x=3 e [-3; 3]
x=-3€ [-3; 3]

~9(-3)-7=-9+27-7%£1])
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Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3

5. Haigute HanGonbluee 3HaveHne pyHkumn = x> —3x+1

3
—E_. == | — —
(=12 -3:-1+1=1 3@1—(:)
2(9)=92 =3-941=(3%)2 =27 +1=

=27-27+141)

1
/ §x2_3:i
2 2

Y

3

Jx =3

3

%J§—3=o//2

34/x—6=0
Jx =2

x=4 €[1;9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




6. Hanaute HanmeHbllee 3Ha4YeHne d:)yHKLI,I/II/I y= x\/— 3x+1 \

Ha oTpe3ke [ 1; 9] 5 .

1V — Y
)/_Jv

3

*
3HauyeHus QyHKUUN B y(l) _ 15 _yEXL X:Zl :34;‘1‘1@ J
KOHL|aX oTpes3kKa. 3
1(9) = 92 -3.9+1=(3’ )21
x +
=27-27+ {Q ‘
) 3anuiiem pyHKUWO B yAOOHOM
Hangem kputnyeckune 1 .Elﬂﬂ mg epeH QIE 1Bk
TOYKM, KOTOpPbIE y/ _
npuHagnexat
3ajaHHOMY OTPE3KY. 3\/; —6=0
Jx =2
x=4 €[1;9]
3HayeHnsa PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKNX TOYKaAX, y(4) —42_3.4+]1= (22)2 —12+1=
KOTOpble NpuHagnexat
3aJaHHOMY OTpE3KY. =8—12+1=
BuiObpaTb HanmeHbLLee 13
MNOMNYyYEHHbIX 3HAYEHU. B 11 I - 3 r




x> +25

X

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn YV =
Ha oTpeske [-10; 1]




36

8. Hangute HambBornbluee 3HavyeHne PyHKkumm Y =X+ —
Ha oTpe3ke [ 1; 9]

X




